Fizika 1 — Mechanika 8. hazi feladat

Beadasi hatarid6: 2017. apr. 24. ill. 27.

a) Mekkora az dbran lathatd test tehetetlenségi nyomatéka az y; tengelyre vonatkoztatva?
b) Milyen tavolsagra van az y; tengelyt6l az az y; tengellyel parhuzamos forgastengely,
amelyikre a test tehetetlenségi nyomatéka a legkisebb? Mekkora ez a tehetetlenségi
nyomaték?
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gombok: R =5 cm, tdmorek, aluminiumbdl késziltek (pa = 2,7 kg/dm3)
kék rudak: hengeresek, L =60 cm, R = 1 cm, tdmdrek, vasbol késziltek (pre = 7,8 kg/dm3)

z0ld henger: ireges, L=20cm, R=6 cm, a tomege 0,76 kg



